
INSTRUÇÕES DE APLICAÇÃO

CONJUNTO GRAMPO DE SUSPENSÃO ARMADO
AGS FUSÍVEL MECÂNICO

Conjunto de Varetas Preformadas de Proteção

Conjunto de Varetas Preformadas

Coxins
Sapatas externas Sapatas internas Abraçadeira Parafuso,

arruela e porca
Conha olhal

Leia atentamente as instruções a seguir e certifique-se que entendeu tudo antes de iniciar a aplicação do
produto.

Nomenclatura

APLICAÇÃO DAS VARETAS PREFORMADAS DE PROTEÇÃO

1. Posicione a marca central da primeira vareta de
proteção sobre o ponto de suspensão do cabo.

2. Envolva a vareta de proteção ao redor do cabo.

Nota: Deixe as extremidades das varetas de proteção
sem aplicar, mais ou menos 30 cm. Isso possibilitará a
checagem de que as varetas não se moveram no cabo e
permitirá uma montagem final simplificada.
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Marca central



5. Alinhe as marcas centrais dos coxins com a marca de
centro das varetas de proteção aplicadas. Certifique-se
de posicionar os coxins de modo que o plano das faces
de junção fique paralelo ao solo. Prenda com uma
camada de fita isolante.

3. Aplique todas as varetas de proteção remanescentes
ao redor do cabo.
CERTIFIQUE-SE DE QUE NENHUMA VARETA ESTEJA
CRUZADA E DE QUE TODAS ESTEJAM
UNIFORMEMENTE ESPAÇADAS.

4. Complete a aplicação das varetas de proteção em
ambas as extremidades.

APLICAÇÃO DOS COXINS, VARETAS PREFORMADAS, SAPATAS INTERNAS E EXTERNAS

6. Centralize a primeira vareta do Grampo no coxim com
a marca central posicionada para fora e envolva-a sobre
o coxim. Aplique um comprimento suficiente de vareta
para assegurar uma estabilidade, deixando cerca de
30 cm sem aplicar em ambas as extremidades.

7. Aplique cada vareta individualmente até o fechamento
total do conjunto sobre o cabo.
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Plano das
faces de junção

6a. Aplicação correta de uma vareta. A sua curvatura
acompanha o contorno do coxim.

6b. Aplicação incorreta de uma vareta. Não enrole-a
ao redor dos coxins, conforme mostra a foto.
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8. Posicione as sapatas internas sobre o conjunto de
varetas preformadas.

9. Com uma chave “alen” 3/16 aperte os dois parafusos,
até as sapatas se unirem completamente.

10. Posicione as sapatas externas sobre as sapatas
internas, com os furos do parafuso voltados para cima.

11. Insira a abraçadeira de alumínio envolvendo o
conjunto. Afaste as orelhas das sapatas e posicione
novamente a abraçadeira afim de facilitar o alinhamento
e colocação do parafuso.

12. Posicione a conha olhal entre as orelhas das sapatas
externas e insira o parafuso, a arruela e a porca.

13. Aperte a porca até que a arruela de pressão fique
plana.



PLP - Produtos para Linhas Preformados Ltda.
Av. Tenente Marques, 1112 - Polvilho

CEP 07770-000 - Cajamar - SP - Brasil
Tel. (11) 4448-8000  - Fax (11) 4448-8080

E-mail: plp@plp.com.br
www.plp.com.br

CONSIDERAÇÕES DE SEGURANÇA

Este manual de instalação não foi elaborado para substituir as normas de construção ou de segurança de nenhuma
companhia. Ele é fornecido somente para ilustrar um método de instalação que seja seguro para o pessoal. O
não seguimento deste procedimento poderá resultar em danos corporais.

Quando se realizarem trabalhos em área de linhas energizadas, deve-se ter muito cuidado para evitar o contato
acidental com as mesmas.

Para obter um serviço adequado e conseguir o nível necessário de garantia do pessoal, assegure-se de escolher
o Produto correto antes de sua aplicação no campo.

Este produto deve ser instalado somente por pessoas devidamente qualificadas, e que estejam completamente
familiarizadas com e capacitadas para isto.
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14. Conjunto Grampo de Suspensão Armado - AGS Fusível Mecânico totalmente aplicado.
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